



További megtakarítások lehetőségét kínálja a villanszerelők és a vízszelők központi nyilvántartása

2017. szeptember 1-jén hatályba lépett a versenyképességi törvény azon rendelkezése, mely szerint a fogyasztók a villany-, víz- és csatorna közműcsatlakozások elvégzésére – a gázbekötéseknél már megszokott módon – szabadon választhatnak kivitelezőt. Ennek érdekében létrejött a villanszerelők és vízszelők névjegyzéke, akik villany-, víz- és csatorna közműcsatlakozásokat végezhetnek a felhasználók megbízásából. A villanszerelők és vízszelők nyilvántartását a Fővárosi Kormányhivatal vezeti.

„Az intézkedéstől azt várjuk, hogy a szolgáltatások színvonala emelkedjen, egyben a kivitelezői árak csökkenjenek” mondta el **Bartal Tamás**, a Miniszterelnökség Kabinet ügyek koordinációjáért felelős helyettes államtitkára a nyilvántartás elindulásával kapcsolatos egyeztetéseket követően. Hozzátette, hogy ezzel a lépéssel a **díjmentes közmű-program** második fázisához értünk. „A program első mérföldköve a közműcsatlakozások díjmentessé tétele volt július 1-jétől, amivel – egy átlagos méretű lakást vagy üzlethelyiséget feltételezve – a lakossági fogyasztók és a családok legalább 450 ezer, legfeljebb 1 millió 900 ezer forintot takaríthatnak meg, míg a kis- és közepes vállalkozások számára ez az összeg elérheti akár a 2 millió 800 ezer forintot is. Most további megtakarításra nyílik lehetőség azon szolgáltatások tekintetében, amelyek nem váltak teljesen díjmentessé.”

A közműekkel kapcsolatos ügyintézés rendkívül körülményes és sokszor hónapokkal meghosszabbítja a munkát, ami versenyhátrányt jelent. Ezért volt szükséges, hogy a közmű-kivitelezések tekintetében megtörjük az elosztó társaságok monopóliumát és erre a piacra beengedjük a vállalkozások széles körét, fejtette ki a helyettes államtitkár. „A változásokat az egyeztetésbe bevont vállalkozói és szakmai érdekképviseletek messzemenően támogatták és üdvözölték. A szakmai szervezetekkel folyamatos az együttműködés annak érdekében, hogy minél több magyar vállalkozás jelentkezzen be a lajstromba.”

A regisztrációra szolgáló, egyszerűen kitölthető formanyomtatványt a szükséges mellékletek csatolása mellett bármelyik kormányablaknál személyesen, egyébként postán és elektronikusan is be lehet nyújtani. Az első jelentkezések elbírálását követően a névjegyzéket a Fővárosi Kormányhivatal honlapján lehet majd elérni.